



供应商道德准则

ATS 奉守专业、诚信和道德的商业行为准则，并且以遵纪守法为经营基础。ATS 也期望所有的供应商奉守专业、诚信和道德的商业行为准则，并且以遵纪守法为经营基础，遵守包括就业、人权、环境、健康和安全等方面的所有适用法律。ATS 拒绝与不符合上述期望或不遵守本准则的供应商合作。ATS 保留随时更新此份《供应商道德准则》的权利。

A. 首要原则

1.利益冲突

供应商应以专业、诚信、道德和透明的方式开展经营活动。 供应商不应参与任何实际上或预料中会导致利益冲突的活动。

(a) 应酬、馈赠及付款

禁止提供或收受以下各类可能令接受者的公平对待原则受到影响或质疑或者令 ATS 的公平交易信誉受损的馈赠：仅供个人使用或享有的金钱、物品或服务，私人折扣、贷款，与业务无关的旅游或食宿馈赠，私人恩惠或其他利益。

一些商务礼仪，例如在商务会议期间为客人支付金额合理的午餐或晚餐费用，通常不属于本准则所述的馈赠。如果广告赠品的价值不高，并且普遍赠送给与赠与人保持大体相似之业务关系的其他人，则赠送或接受此类赠品并非不妥之举。

(b) 光明正大交易

只有与供应商无关联，并且能完全光明正大对待供应商的 ATS 员工可以与供应商进行磋商。

(c) 非法钱款

任何情况下，严禁提供或收受贿赂、回扣或任何类型的非正规钱款，绝无例外。

2.信息保密

供应商有责任履行以下义务：保护ATS 或其客户、供应商或商业伙伴的机密信息，并确保此类信息仅被用于其预定用途。

各供应商应坚守和遵循与 ATS 签署的保密协议。如果双方并未签署保密协议，则各供应商必须将 ATS 及其客户、其他供应商和或其他商业伙伴所有的或提供的所有机密、专属和/或非公开资料当作机密信息对待，此类信息包括商业秘密、专业技术、设计方案、发明、技巧、工艺、样品、未公开的待审专利、财务状况、人员记录、经营计划和方案、能力和生产信息、市场营销或销售预期和战略、客户和顾客名单、定价清单或策略、建设规划、供应商数据、潜在客户的资料，以及与 ATS 客户的项目有关的所有信息。

3. 遵纪守法

各供应商应遵循适用于其经营活动的所有法律法规，并且任何情况下都不得实施其自身或员工知道或理应知道可能会违反适用法律法规的活动，此类法律法规包括但不限于以下所列：

健康和安全管理方面的法律法规

供应商必须遵循安全工作规程，并遵守与其工作有关的所有适用的健康与安全指南，包括政府的要求、作业和工厂特定的安全要求以及合同要求。供应商全权负责对其员工进行健康与安全方面的持续培训。供应商应确保风险最小化，并采取最佳的预防措施，以防范事故和职业病，包括建立一个职业健康与安全管理体系。

环保责任方面的法律法规

供货厂商应采用对环境友好的方式开展经营活动，并且在经营过程中不参与任何违反环保法律法规的活动。

就业方面的规定

供应商必须遵守当地的就业法律，包括关于每日最高工作时间、薪酬率、最低就业年龄、隐私保护和其他公平工作条件的法律。严禁雇用童工。

供应商必须为员工提供平等的工作机会，平等对待每一位员工，不得因为肤色、种族、国籍、社会背景、残疾、性取向、政治或宗教信仰、性别或年龄而区别对待。

B. 对违规行为和其他违法或不道德行为的举报

供应商或供应商员工一旦发现违法或不道德行为和/或违反本《供应商道德准则》的行为，均有责任立即向 ATS 道德监督热线举报，举报邮箱为 ethics@atsautomation.com。除非法律规定，否则举报嫌疑行为的人员可要求不公开其身份信息。ATS 将竭尽全力对举报的信息予以保密，除非保密可能引发重大的健康、安全或法律风险。

C. 供应商申明保证遵守本准则

作为 ATS 的供应商，我方确认并保证已阅读和理解了本《供应商道德准则》内容，并且申明我方保证遵守本准则，特签字为证。

签字日期：20__年__月__日，地点：_____

供应商名称：_____

签名

姓名：_____

职位：_____